

体育 | 火线

切尔西球迷高喊着他名字 他为曼城进球了 依旧兰帕德

昨日英超曼城与切尔西比赛第78分钟,兰帕德替补科拉罗夫登场,算上效力西汉姆时期,这是他第11次对阵切尔西,7分钟之后,这位“切尔西传奇”第一次攻破切尔西的球门,帮助曼城1:1扳平比分。

兰帕德没有庆祝,穆里尼奥却像捂着伤口一样,不愿再提双方的感情。“兰帕德现在是个曼城球员,当他决定加盟直接竞争对手时,我们的爱情故事就已经结束了。”蓝军主帅赛后接受天空电视台采访时说,“我才不相信那些关于激情和忠心的故事,也许我的足球世界太过实用主义。”

在2001年到2014年的13年时间里,兰帕德作为切尔西球员出场648次,打进211球。切尔西是被他攻破城门的第39支英超球队,蓝军球迷却没有理由憎恨他,从登场到进球,兰帕德都赢得了双方球迷的掌声和欢呼声。今

年夏天,切尔西对中场进行更新换代,已经36岁的兰帕德没能获得一份续约合同,不得不转投由曼城控股的美国大联盟纽约城队,而后租借回到英超时,英国媒体已在期待他对阵旧主,但没想到兰帕德还是完成了进球。

“切尔西球迷在高唱着我的名字,这让我感慨万千。”兰帕德说。正是他的进球让穆里尼奥的算计落空。

除了没在主场拿下3分,曼城这次租借兰帕德的效果已达到最佳:切尔西的4连胜势头被终结,迭戈·科斯塔连续进球势头被终结,英超的争冠形势也没有出现切尔西一骑绝尘的局面,足够让蓝军球迷虐心。曼城在前5轮已经对阵完利物浦、阿森纳和切尔西三大对手,目前落后领头羊切尔西5分,可以开始坐山观虎斗。

南都供稿



■省运会

郑州军团夺金势头强劲

河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会,昨天进入了开幕式的第三个比赛日。在前期项目中已经在金牌榜上遥遥领先的郑州代表团,在开幕式后夺金势头不减,依然保持着自己的强势地位。

20日上午,射击项目全面展开,郑州三位小将李一涵、许杰和许馨方在女子乙组10米气手枪40发团体赛中发挥出色,夺取金牌,这也是本届运动会上射击项目的首金,随后,小将平露在男子乙组25米标准手枪速射60发比赛中为代表团再添一金。经历了21日一天的沉寂后,郑州射手们昨天再次“打响”夺金的枪声,在男子甲组团体10米气手枪的比赛中,田泽龙、韩时航、邓喻联袂夺得团体金牌,韩时航还夺得了个人冠军。在女子乙组个人25米运动手枪的比赛中,许杰夺得冠军,使得郑州射击队的金牌达到了5枚。

在优势项目武术套路的比赛中,郑州选手发挥出色,在前两天的比赛中就诞生了两位“双金王”。12岁的张康毅在男子乙组的规定刀术和规定棍术连夺两金,而队友姬鹏伟则在男子乙组规定枪术和规定剑术中接连封王。在昨天的比赛中,潘志康在男子甲组的角逐中再为郑州添一枚金牌。

金牌大项田径于21日鸣枪,当天郑州队就夺得3枚金牌,先是李前前在男子甲组200米决赛中夺金,随后杨帅摘得女子甲组铁饼金牌,而在男子甲组5000米比赛中,郑州队员更是实力超群,金雨豪、孟雨欣和魏云飞包揽了该项前三名。在昨天的女子甲组800米比赛中,王蕾以2分13秒65的成绩夺得金牌,吴文哲则在男子青年组100米决赛中以10秒92的成绩夺冠。至此,在前两天的田径比赛中,郑州代表团已经收获了5枚金牌。

郑州晚报首席记者 郭韬略 焦作报道

■相关新闻

升班马逆转曼联

曼联在一度3:1领先的局面下痛失好局,被英超升班马莱彻斯特城5:3逆转,爆出英超第5轮最大冷门——考虑到曼联此前1胜2平1负的成绩,这或许已不是新闻。莱彻斯特前锋瓦尔迪大放异彩,他打进1球助攻2球,还创造了两个点球,球队5个进球全部与他有关。这位27岁的英格兰前锋本赛季第一次参加英超,就让所有人记住了他

的名字。曼联的阿根廷中场迪马利亚登陆欧洲以来,过去7年只要他进球他的球队还没有在联赛里输过,累计保持27场不败,这个纪录昨天也被终结。



切尔西球迷高举“兰帕德是传奇”的标语。

青少年高尔夫巡回赛第一站落幕

金沙湖推出青少年高尔夫发展计划

由河南省社体中心、河南省高尔夫运动协会和郑州晚报社共同主办的2014河南省金沙湖·Titleist杯青少年高尔夫巡回赛第一站的比赛,21日在郑州金沙湖国际高尔夫球落下帷幕,各个奖项均有得主。

旨在推动高尔夫运动在我省青少年中的发展的这项比赛,吸引了20多位省内的优秀青少年选手参加,比赛按照选手年龄共分为6个组别,经过4个多小时、18洞的较量,赵伟聪以75杆,高于标准杆3杆的成绩,在所有参赛选手中名列第一,而冀怡帆则打出了78杆的成绩,成为成绩最好的女选手。在全年的赛事结束后,在总排名靠前的选手将有机会经由省高协推荐,参加Titleist全国总决赛以及其他的全国比赛。

■记者专访

金沙湖球会总经理:让更多孩子对高尔夫感兴趣

在举办本项巡回赛的同时,素来关注河南青少年高尔夫发展的郑州金沙湖高尔夫球会一直酝酿着一项“大动作”:金沙湖河南青少年高尔夫发展计划也正式出台。今后,只要是河南籍的16岁以下高尔夫爱好者,经过登记之后,到金沙湖打球就都可以享受每场300元的会员价格。金沙湖球会总经理吕卫钊表示,希望通过此举来吸引更多的孩子加入到这项运动中。

今年,金沙湖和中国高尔夫球协会签订了3年合作协议,作为国内规模最大、影响力最强的青少年高尔夫赛事:汇丰冠军赛将连续在金沙湖举办三年,第一届的比赛已于4月份成功举办。

“河南一方面是人口大省,有着丰富的人才资源,但另一方面高尔夫运动起步较晚,比起北

京、上海、广东等省市,水平还有明显差距。这中间的一个重要原因就是参与的人群比较少,如何让更多的孩子对高尔夫感兴趣,再进一步投入到这项运动中来,这是我们首先要做的,在这个基础上才能更好地发现、培养人才,推动高尔夫在河南的发展。”吕卫钊说。

在这次推出的发展计划中,所有16岁以下和河南籍高尔夫爱好者,不必花费购买会员卡的钱,就可以直接享受会员价格打球,这大大降低了参与门槛。

“我们希望把空闲资源充分利用起来,给希望来打高尔夫球的孩子更多的机会,形成双赢的局面。”吕卫钊说。

因为自身运动项目的特点,高尔夫对下场打球有着一定的技术要求。对此吕卫钊表示:“我们一方面会要求来参与的小选



金沙湖球会总经理吕卫钊

孩子在具备一定基础的情况下才能下场。同时,我们还会有专门的培训客场,要求高水平教练教授打球技巧,无论是零基础的,还是有一定水平的,都可以通过这个发展计划学习、提高球技。”

吕卫钊表示,希望通过这个计划,能够招募到100名左右

孩子,这样就能够形成一个“塔基”,有利于下一步青少年选手的发现和培养。而据透露,这也只是金沙湖推动河南青少年高尔夫发展计划的第一步,接下来还会有更多的措施出台。

郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬/图